

PINO MARKETS PTY LTD AFS Representative number 001292186

Extracted from ASIC's database at AEST 16:29:47 on 05/08/2021

Representative Summary	
	PINO MARKETS PTY LTD
AFS Representative Number:	001292186
Status:	Current
Commenced:	05/08/2021
Licensee Represented	
HLK GROUP PTY LTD	
Licensee Details	
Name:	HLK GROUP PTY LTD
Licence Number:	435746
ACN:	161 284 500
ABN:	93 161 284 500
Commenced:	31/05/2013
Representative Details	
Name:	PINO MARKETS PTY LTD
AFS Representative Number:	001292186
Commenced:	05/08/2021
Classes:	Deal in a financial product/Apply for, acquire, vary or dispose of financial products on behalf of
	another
	Deal in a financial product/Issue, apply for, acquire, vary or dispose of a financial product
	Provide financial product advice
Principal Business Address:	160 252 Russell St Melbourne VIC 3000